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Diretoria Executiva do Serpro – DIREX 

 
 

               ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 9h22 do dia 6 de janeiro de 2026, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária de 2026 da Diretoria Executiva - DIREX 

do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, Wilton 

Itaiguara Gonçalves Mota, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria Executiva, 

André Picoli Agatte, Osmar Quirino da Silva, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca e Alexandre Brandão 

Henriques Maimoni, na modalidade presencial. Participaram, também, o Assessor da Diretoria, Bruno de Mello 

Anacleto Rodarte Andrade, a Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite Chaves, e Meiry 

Vieira Alves, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA - O Diretor-Presidente 

abriu a reunião conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos 

os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 – PROJETO 

ESTRATÉGICO SER ESG - APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE SUSTENTABILIDADE DO SERPRO - O Diretor-

Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação dos Analistas Gleiber Frota Garcia 

de Oliveira e Marcus Vinicius da Costa, da Gerente do Projeto Estratégico Ser ESG, Valeria Pinto Lemos da 

Silva, e da Assessora de Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1380/2025, referente à Política de Sustentabilidade do Serpro. 

A Diretoria aprovou a proposição e determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração - CA.  2 – 

POLÍTICA CORPORATIVA DE PRIVACIDADE E PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS - O Diretor Jurídico e 

de Pessoas, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI, com a participação da Superintendente de 

Controles, Riscos e Conformidade, Joanna Maia Carneiro da Cunha, do Gerente da Divisão de Integração e 

Gestão de Processos de Privacidade e Proteção de Dados, Filipe Antônio Teles Mendes, e da Assessora de 

Diretora Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1/2026, 

referente ao ajuste no texto da Política Corporativa de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais, já aprovada 

na RDO-49/2025. A Diretoria tomou ciência e determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração - 

CA. ASSUNTOS GERAIS: 1 – SITUAÇAO DO CONTRATO DA RTC – A Diretora de Negócios Econômico-

Fazendários, ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES FONSECA, levou ao conhecimento da Diretoria Executiva 

a situação do contrato da Reforma Tributária, informando sobre o andamento da contratação e os pontos 

relevantes do processo. 2 – MULTA E GLOSAS DE CONTRATOS DE RECEITA – A Diretoria determinou que 

seja feita, com brevidade, a reavaliação dos contratos do MGI e RFB no que se refere às multas e glosas 

contratuais, de modo a padronizar o entendimento de que, via de regra, estas incidam sobre o montante mensal 

do contrato, e não sobre o valor global, bem como a reavaliação dos outros contratos de receita firmados com 

grandes clientes, a fim de alinhar as condições contratuais a este entendimento.  ENCERRAMENTO - Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 11h05 e eu, Eunides Maria Leite Chaves, lavrei a presente 

Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria.  

 

 

 

 

 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 
Diretor-Presidente 

Diretor de Negócios Governamentais substituto 
Diretor de Infraestrutura interino 
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ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos 
 
 
 
 
 
 
 
 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES FONSECA 
Diretora de Negócios Econômico-Fazendários  

ANDRÉ PICOLI AGATTE 
Diretor de Novos Negócios e Inteligência de TI 

 
 
 
 
 
 
 
 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 
Diretor de Administração e Finanças 
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